

Errata

April 2013

An Tir

Gregory de Munemuth. Name.

Listed on the LoAR as *Gregory of Munemuth*, the write-up made it clear that the name should have been changed to *Gregory de Munemuth*.